



Бывший сотрудник ГИБДД, нарушивший правила дорожного движения, предстанет перед судом по обвинению в гибели пешехода в результате ДТП



Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя, бывшего сотрудника ГИБДД МОМВД России «Рассказовский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что ночью 19 ноября 2017 года на улице Некрасова города Рассказово обвиняемый (вне рабочего времени), управляя личным автомобилем, выехал на полосу встречного движения и совершил наезд на следовавшего по левой обочине во встречном ему направлении пешехода, после чего скрылся с места ДТП. От полученной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

закрытой черепно-мозговой травмы 48-летний мужчина скончался в машине «скорой помощи».

На период следствия обвиняемому избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1227634>